
Іспит з математики для вступу у 10 клас 

Демонстраційний варіант 

 

1. Обчисліть суму коренів рівняння 𝑥2 + 3𝑥 − 4 = 0 

А. −4 

Б. −3 

В. 3 

Г. 4 

 

2. У рівнобедреному трикутнику АВС з основою АС ∠𝐵 = 40°. Визначте 

градусну міру кута А. 

 

А. 80° 

Б. 70° 

В. 60° 

Г. 50° 

Д. 40° 

 

3. Спростіть вираз 2(𝑥 + 5𝑦) − (4𝑦 − 7𝑥) 

А. 9𝑥 + 𝑦 

Б. 9𝑥 + 14𝑦 

В. −5𝑥 + 6𝑦 

Г. 9𝑥 + 6𝑦 

Д. 16𝑥 + 2𝑦 

 

4. Якому з наведених проміжків належить корінь рівняння 
𝑥

9−𝑥
=

1

2
 ? 

А. (−∞;−5) 

Б. (−5;−2] 

В. (−2; 2] 

Г. (2; 5] 

Д. (5;+∞) 

 

5. Арифметичну прогресію (𝑎𝑛) задано формулою n-го члена: 𝑎𝑛 = 5 − 3,6𝑛 

 

1. Визначте шостий член цієї прогресії. 

2. Визначте різницю 𝑎4 − 𝑎2 



6. (
1

3
)
−2

= 

А. −9 

Б. −
1

9
 

В. −
1

6
 

Г. 
1

9
 

Д. 9 

7. Прямі l, m і n лежать в одній площині (див. рисунок). Визначте градусну 

міру кута α. 

А. 110° 

Б. 50° 

В. 60° 

Г. 70° 

Д. 80° 

 

 

8. Маршрутний автобус, рухаючись зі сталою швидкістю, подолав відстань 

від міста А до міста В за 5 год, а на зворотній шлях витратив на 30 хв менше. 

Визначте швидкість (у км/год) автобуса на маршруті від А до В, якщо вона 

на 8 км/год менша за швидкість на маршруті від В до А. Вважайте, що 

довжини маршрутів від А до В та В до А, якими рухався маршрутний 

автобус рівні. 

 

9. На кресленні кутової шафи (вид зверху) зображено рівні прямокутники 

ABCD i KMEF та п’ятикутник EMOAD (див. рисунок). Визначте довжину 

відрізка ED, якщо OK=OB=1.2м, KM=AB=0.5м, KF=0.3м. Укажіть 

відповідь найблищу до точної. 

 

А. 0.5м 

Б. 0.55м 

В. 0.65м 

Г. 0.6м 

Д. 0.7м  

 

 


